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13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 31 DE JULHO DE 2023. 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Damião Rogério de Sousa 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 10 de julho de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADOR 
LUÍS MARINO DA SILVA: Moção, dispondo sobre votos de congratulações ao Dr. 
Miguel Carlos Capobianco Junior, Delegado de Polícia, por seus serviços prestados em 
Ibaté. Discussão: a moção foi discutida pelo Vereador Luís Marino da Silva e pelo 
Vereador Waldir Siqueira. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADORA 
SIDNÉIA MONTE: Indicação, dispondo sobre instalar um redutor de velocidade de 
veículos (lombada) na Rua João Alteia, próximo ao número 640, no Residencial 
Jequitibá. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre solicitar do 
Senhor Giuliano Scagion Gazabim, Gerente de Engenharia da Concessionária 
EcoNoroeste, para retirar os obstáculos da passarela que dá acesso ao bairro Jardim 
Encanto do Planalto, Km 248. VEREADORES: Moção, dispondo sobre votos de 
profundo pesar pelo falecimento da senhora Romenia Meiracil Gardini. Discussão: a 
moção foi discutida pelo Vereador Luís Marino da Silva. Decisão: Aprovada por 
unanimidade. Moção, dispondo sobre votos de congratulações à Polícia Militar, na 
pessoa do Cabo Marcel por salvar a vida de uma vítima de engasgamento. Discussão: 
a moção foi discutida pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez, Vereador Waldir 
Siqueira, Vereador Luís Marino da Silva, sendo este aparteado pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADORES 
DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO 
RODRIGO VENTURI: Requerimento, dispondo sobre solicitar informações ao Prefeito 
Municipal acerca da insalubridade e periculosidade dos servidores municipais. 
Discussão: o requerimento foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e 
pelo Vereador Waldir Siqueira. Decisão: Aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 
(um) contrário. Indicação, dispondo sobre providenciar a instalação de alambrado no 
campo de areia localizado na Praça do Jardim Menzani. ORADORES: Foi realizada a 
inscrição de Oradores na seguinte ordem: o primeiro, Vereador Waldir Siqueira; o 
segundo, Vereador Luís Marino da Silva; o terceiro, Vereador Horacio Carmo 
Sanchez. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 196/2023, DE 27 DE JUNHO DE 2023. 
INTERESSADA: Mesa Diretora. ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a referência CC-I do 
artigo 2º da Lei Municipal nº 3028, de 31 de janeiro de 2023. DISCUSSÃO: o projeto foi 
discutido pelo Vereador Waldir Siqueira. DECISÃO: Aprovado por 5 (cinco) votos 
favoráveis e 3 (três) votos contrários. PROCESSO CM. Nº 197/2023, DE 27 DE JUNHO 
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DE 2023. INTERESSADA: Mesa Diretora. ASSUNTO: Dispõe sobre o subsídio dos 
secretários municipais. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelos Vereadores Ronaldo 
Rodrigo Venturi, Ivanildo de Oliveira Lins, Damião Rogério de Sousa, Waldir 
Siqueira e Luís Marino da Silva. DECISÃO: Aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis e 
3 (três) votos contrários. PROCESSO CM. Nº 203/2023, DE 27 DE JULHO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no valor de R$ 1.680.000,00, destinados para a contratação de 
empresa para fornecimento de softwares, para a compra de materiais de escritório, 
papelaria, gráfico e outros para o abastecimento de 15 escolas municipais; para a 
realização de exames, auxílios em diagnósticos e outros serviços; e para aquisição de 
gênero alimentício, medicamentos manipulados, frauda adulto e infantil, leite e outros 
produtos. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 204/2023, DE 27 
DE JULHO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe 
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 10.626,40, destinados à 
realização do Projeto Social para promoção de cursos de reutilização de Paletes, com o 
objetivo de aprimorar o atendimento oferecido aos nossos munícipes. DECISÃO: 
Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência dos 
Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi e Jean Glei Rubio Tomaz, fizeram uso da Palavra 
os Vereadores na seguinte ordem de inscrição: o primeiro, Vereador Waldir Siqueira; 
o segundo, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o terceiro, Vereador Luís Marino da 
Silva; e o quarto, Vereador Horacio Carmo Sanchez. Nada mais havendo a ser 
tratado, às dezessete horas e quarenta e oito minutos, o Presidente encerrou a sessão, 
comunicando que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de agosto. 
Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 
 

 


